



Čeprav so temeljni kamen za trnovski vrtec (na sliki) položili že 14. 11. 1983 in bi moral biti dograjen že 1. septembra lani, se je gradnja zavlekla za natanko pet mesecev.



»Orkester« v glasbeni sobi resda ni zvenel prav nič filharmonično, zato pa je bilo ozračje še toliko bolj prešerno.



Trnovo bogatejše za vrtec

Prvega februarja je prišlo 210 otrok v novozgrajeni vrtec VVO Ljubljana Vič Rudnik DE Trnovo. Novi objekt bi moral biti zgrajen sicer že 1. septembra lani, vendar se to zaradi nesoglasij med izvajalcem in investitorjem žal ni zgodilo. Celotna investicija je stala 44,5 milijona dinarjev, gre pa za sredstva drugega in tretjega samoprispevka Ljubljančanov.

Po gradbeniških normativih je v vrtcu prostora za 183 otrok od drugega do sedmega leta starosti. Že ob otvoritvi pa je bilo v vrtcu kar 210 otrok v devetih oddelkih, zanje pa skrbi 9 vzgojiteljic in 8 varuhinj. Mnogi starši so si ob dograditvi oddahnili, saj svojih malčkov ne spremljajo več v oddaljene VVO. Kljub temu pa je na seznamu čakajočih še 135 otrok. Med sprejetimi otroki jih je 65 že prej bilo v viških vrtcih, nekaj nad 30 v vrtcih drugih občin, približno polovica pa je prvič prestopila vrata VVO. Čeprav je novi vrtec v Trnovem že sedaj premajhen, saj se soseska še vedno širi, pa je treba omeniti, da vse zmogljivosti dvanajstih enot VVO v tridesetih objektih v naši občini niso zasedene; prostora je nemreč še za okoli 200 otrok, vendar v oddaljenih delovnih enotah. Celotna zmogljivost naših vrtcev je sedaj za 3384 otrok, k čemur pa je treba prišteti še 15 varstvenih družin, ki imajo v varstvu 85 otrok.

Svojevrstna otvoritev nadušila

Ravnateljica VVO Ljubljana Vič-Rudnik Ksenija Antončič in njene sodelavke so dva dni pred uradno otvoritvijo pripravile, lahko bi rekli – informativni dan, ki je bil v zgodovini VVO prav zanesljivo nekaj izjemnega: ljubljansko lutkovno gledališče je pripravilo dve predstavi – Zmaj Direndaj in Kužek Postružek, ki so ju izvedli po dvakrat, zanimanje, zanimanje otrok pa je bilo tolikšno, da bi bil še znatno večji prostor premajhen... Pionirska knjižnica je razstavila knjige za otroke vseh starosti, in poskrbela za uro pravljic, popestreno z diapozitivi. Gojenci viške glasbene šole so razstavili v posebnem prostoru nekatera svoja glasbila, razumljivo predvsem vse vrste tolkal, kar je bil pravi raj za bodoče glasbene umetnike. V sosednjem oddelku so najmlajši ustvarjali slikarije in glinene izdelke, spet druge pa je Centralni zavod za napredek gospodinjstva svetoval o prehrani, prav najmanjši pa so se igrali v tako imenovanem mehkem kotičku z igračami, ki jih je bilo dovolj za vsakršen, še tako izbirčen pogled. Starši, ki so seveda bdeli nad najmlajšimi in si z zanimanjem ogledovali drugi dom svojih otrok, pa so v posebni informativni sobi lahko izvedeli vse o vrtcu, oziroma vpisu in navadah v VVO.

DANILO HINIČ



Otroke so na slovesni otvoritvi še najbolj pritegnile lutke. Po igrici Kužek Postružek so nekateri tudi sami poskusili voditi tanke niti marionetk.



Poleg uglednih občinskih mož in žena je iz daljne pobratene občine Lajkovac prišla na otvoritev tudi Ljubica Milovanović, direktorica tamkajšnje vzgojnovarstvene organizacije in sekretarka OK ZKS Lajkovac. Med drugim je povedala, da je prvič v Sloveniji na obisku v VVO in zadovoljna je ugotovila, da smo dobili zares imeniten vrtec, v katerem se bodo otroci dobro počutili in razvijali svoje sposobnosti. Dejala je tudi, da pričakuje, da se bodo medsebojni stiki in sodelovanje razvijali tudi v prihodnosti v korist zblizevanja mladih na vseh področjih.

Januarske poplave opozarjajo!

Sneg, ki je naredil toliko veselja otrokom in navdušenim rekreativcem je veselo kopnel, istočasno pa je že več dni iz sivih oblakov, sedaj bolj, sedaj manj, močno deževalo. Kombinirano delovanje obeh pojavov pa v občini običajno povzroči poplave in tudi v letošnjem januarju je bilo tako. Običajnim težavam se je letos pridružila še ena in sicer pomanjkanje pitne vode na barju (Lipe, Črna vas). Pri lanskoletni ureditvi struge potoka Iška ni bilo poskrbljeno za primerno nastavitve alkatenske vodovodne cevi, tako, da jo je led, ki se je nakopičil ob mostu čez cesto Črna vas-Podpeč, pretrgal in je zato brez vode ostalo 25 hiš.

Občinski štab in štabi civilne zaščite krajevnih skupnosti so delovali predvsem 24. januarja, ko so bile razmere na poplavljenih območjih najtežje. Reke v Dolomitih so se razlile iz strug tako, da so bila poplavljena obširna kmetijska območja in več cest, med drugim tudi glavna cesta proti Polhovemu Gradcu. Poškodovane so bile številne lokalne makadamske ceste, saj so hudourniki odnašali vrhni sloj cestišč. Dobrovoški in brezjanski gasilci so celo popoldne črpali vodo iz stanovanjskega bloka nasproti stare osnovne šole na Dobrovi. Horjulščica je ogrožala tudi razorski most in bližnjo bencinsko črpalko, vendar do težjih posledic k sreči ni prišlo, ker so vode na tem območju začele proti večeru upadati. Kozarški pripadniki civilne zaščite in člani GD Kozarje so popoln in dober

del noči črpali meteorno vodo iz petih stanovanjskih stavb na Kosovem polju, kjer se bodo razmere v bodoče izboljšale z izgradnjo kanalizacije.

Stanje na barju je opominjalo na stare dobre čase mostiščarjev, ko so se le-ti veselo prevažali s čolni po vsakdanjih opravkih. Tudi današnjim stanovalcem ne preostane nič drugega, saj malo večji vodostaj onemogoči dostop do nekaterih stanovanjskih objektov v Črni vasi in Lipah. Ker sem že omenil, da je 25 gospodinjstev ostalo brez vode, smo morali zagotoviti dovoz vode z avtocisternamei GD Iška vas in GD Barje. Gasilci so se dobro odrezali, saj so vse dni do 28. januarja skrbeli, da ljudem pa tudi živini ni primanjkovalo te osnovne dobrine. Omenim naj tudi, da je štab CZ KS Barje ogroženim prebivalcem razdelil v začasno uporabo ribiške skornje, pripravili pa so opremo za obsežno reševanje, če bi bilo to potrebno.

Kljub vsem obljubam se je tudi pri januarjskih poplavah pokazalo, da vsi dejavniki nalog niso v celoti izvršili, naj omenim le nepravčasen dvig zapornic, neoznačene robove ceste, z Lipami še vedno ni telefonske povezave, ki bi omogočala stalno poročanje o vodostaju in podobno. Vsa sreča v nesreči je, da poplave niso prizadele širšega območja barja, vendar ne smemo misliti, da bo vedno tako.

J. KUKMAN



Odjuga pušča sledove

Letošnja muhasta zima s hudim mrazom in nenadnimi otoplitavmi ni mogla miniti brez posledic. O tem med drugim dokaj zgovorno dokazuje tudi »nered«, ki ga je odjuga in vodna erozija napravila na utrjeni strugi Gradaščice pod mostom ob Jamovi (Foto: Branko Vrhovc).